

Семья волшебный символ жизни

тематический час



Ежегодно 15 мая мы отмечаем замечательный праздник – Международный день семьи. Семья — это одна из самых важных и значимых составляющих нашей жизни. Она является основой

общества и местом, где мы рождаемся, растем и получаем первые уроки о мире вокруг нас. Семья не только предоставляет нам физическую и эмоциональную поддержку, но и помогает нам формировать наши



ценности, установки и поведение.

16 мая в Детской библиотеке для учащихся 1 «А» класса гимназии прошел тематический час «Семья волшебный символ жизни», посвященный

Международному дню семьи. Заведующая детской библиотекой Наталия Николаевна Хотеева рассказала, что семья – самое главное в жизни каждого человека. Это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в



семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

Ребята узнали о семейных ценностях и добрых традициях, объединяющих родных и близких. Вели разговор о том, что такое семья, как

сделать так, чтобы в семье всегда были мир, дружба и уважение. Читали стихи о семье, вспомнили пословицы и поговорки. С удовольствием приняли участие в викторине «Сказочное ассорти» и конкурсе «Ромашка».





Завершила встречу с детьми Наталия Николаевна словами: «Семья - это крепость, спасение от трудностей, опора и поддержка, которая дарит тепло, уют и спокойствие. Цените и любите свою семью!»

